

NBA总决赛第二场热火98:96力克马刺 这剧情，神了



带伤上场的詹姆斯再次在逆境中爆发，波什妻子赛前预测到丈夫命中关键球。如此神奇的詹姆斯，如此神奇的预测，热火如有神助。

昨天上午，NBA总决赛第二场在马刺主场进行，詹姆斯狂揽35分10个篮板，帮助热火98:96力克马刺，将总比分扳成1:1。
现代快报记者 黄成宇

詹姆斯总在逆境中爆发

总比分0:1落后，对手又是联盟中最老辣的马刺，热火的处境之难可想而知。好在，他们有詹姆斯。

前年东部半决赛，热火1:2落后步行者，第4场詹姆斯轰下40分18个篮板9次助攻；前年东部决赛，热火2:3落后凯尔特人，杀红眼的詹姆斯在第6场狂砍45分15个篮板5次助攻。

逆境中，詹姆斯又爆发了。昨天带伤上阵的“小皇帝”冲劲十足，十八般武艺样样精通，运球突破、背身强打、快攻暴扣、外线远投……全场比赛，詹姆斯22投14中，拿下35分和10个篮板。

“詹姆斯本场表现得很棒，这需要我们在另一端做到完美，但我们没做到这点。”马刺主帅波波维奇说。

妻子猜到波什中关键球

本赛季NBA常规赛，波什状态起起伏伏，不少球迷甚至认为他是

球队的一大软肋。不过昨天，波什给那些质疑他的人来了一记响亮的耳光。比赛最后时刻，热火92:93落后，终场前1分17秒，詹姆斯将球传到埋伏在右侧底角的波什，后者刚刚错失了一次三分机会，但这次他没有手软，命中三分，帮助热火95:93反超比分！

有意思的是，波什爱妻阿德里安妮居然预测到了丈夫能在比赛中命中关键球。赛前，阿德里安妮穿一件紧身背心，上面印着“BIG SHOT BOSH(波什投中伟大的进球)”的字样。

能命中这记价值连城的三分球，波什在赛后好好赞美了詹姆斯一番，“詹姆斯是我遇到过的最无私的队友，即使他手感很好，如果发现队友处于空位，他也照样会把球传过来，这就是他的特别之处，必须赞扬他。”



詹姆斯有颗大心脏

属于你的篮球赛事将拉开序幕 红牛篮球争霸赛等你报名

NBA总决赛激战正酣，全民篮球也掀起热潮。真正属于篮球爱好者的民间赛事——红牛城市传奇篮球争霸赛将在这个夏天拉开序幕。今年赛事的规模在上赛季4座城市的基础上增加到了10座，北京、天津、青岛、沈阳、西安、南京、武汉、成都、上海和东莞的篮球爱好者们均可报名参赛。

据悉，今年的参赛队伍将分为“精英组”和“自由组”两个组别。其中“自由组”球队有严格的资格限制，规避掉篮球专业背景的职业球员，面向更为广泛的大众篮球爱好者，而比赛规则不以单场定胜负，采取积分晋级制，自由报名，自由组队，自选场馆，自由约战。在6月14日到8月3日的城市分组赛阶段，“自由组”的球队可以随时到红牛城市传奇篮球争霸赛赛事官网(www.redbullbasketball.com)上进行同城约战。不仅如此，“精英组”和“自由组”的所有比赛还可享受到CBA级别的专业数据统计服务，所有参赛球员可登录官网查看自己的个人技术数据，更可以通过官网一键分享到自己的社交平台，晒一晒自己的数据，跟自己喜欢的球星进行数据PK。

导师环节历来是红牛城市传奇的一大亮点。上赛季

著名篮球专家徐济成、北京男篮当家控卫马布里等大牌导师都曾来到红牛城市传奇助阵，让大家感受更强烈的专业氛围。今年的红牛城市传奇仍然延续这个招牌环节，导师阵容将进一步扩大。在城市分组赛前段，将由各城市篮球“大咖”们开办训练营；城市冠军赛之后，导师们将对每座城市的两支冠军队伍进行严苛的封闭集训；而在全国赛及全明星赛期间，更会有明星导师分别作为球队的荣誉教练，现场指导比赛，甚至挑战CBA劲旅。

只要你依然热爱篮球，只要你仍怀揣篮球梦想，请叫上你的兄弟！红牛城市传奇篮球争霸赛，属于你的篮球赛事，不负热爱，就等你来！

6月4日，2014红牛城市传奇篮球争霸赛正式启动，约战平台于昨天开放，请登录赛事官网(www.redbullbasketball.com)报名及了解赛事具体信息，分组赛期间(6月14日-8月3日)可随时报名约战。

现代快报记者 程玲玲



赛事报名咨询热线：
025-86558480转827，或13770890365。



江苏彩民一周摘7注双色球头奖

出14。当期末等奖开出1003万多注。

当期双色球头奖14注，单注奖金为500万元。其中，辽宁1注，江苏3注，江西1注，山东1注，重庆1注，河南1注，湖北1注，广东(不含深圳)3注，广西2注，共14注。

当期二等奖开出287注，单注金额7万多元。其中，广东(不含深圳)彩民揽32注，成为当期中出二等奖注数最多的地区；安徽彩民揽20注，成为当期中出二等奖注数第二的地区；此外，山西13注，黑龙江10注，上海16注，江苏16注，浙江13注，山东11注，重庆11注，河南19注，湖北17注，广西15注，四川11注，深圳11注，而其他中出二等奖的地区中奖注数均在10注以下。

当期仅西藏、青海两地一、二等奖均颗粒无收。

江苏3注头奖皆为复式

当期全国开出14注一等奖，江苏喜中3注，无锡彩民中得2注以及苏州彩民幸运中得1注，这3注一等奖中奖者都采用复式投注的方式，无锡一彩民于6月7日17点25分，在无锡市广瑞路2183号32020525福彩投注站，自选了一张7+1复式票，中得一等奖1注，三等奖6注，合计奖金501.8万元。

无锡的另一注一等奖出自浮桥菜场32020656站点，中奖彩票出票时间为6月8日19点35分，是一张自选8+1复式票，中得一等奖1注，三等奖12注和四等奖15注，合计中奖奖金503.9万元。

苏州的1注一等奖出自苏州市吴中区金庭镇金庭路85号32055913站点，中奖彩票的出票时

间为6月7日16点48分，也是一张自选的7+1复式票，中得501.8万元。

江苏6月已摘7注头奖

进入6月，江苏彩民一周三期开奖，每期都中得头奖，共摘7注一等奖，除当期3注之外，另4注分别是：6月3日，双色球第2014062期苏州彩民幸运中得2注一等奖，售出于苏州市园区胜浦镇新江路1号华联超市32051352站点以及昆山市花桥镇绿地大道303弄4号店铺的32055815站点，中奖彩票是一张手选56元复式票以及手选4元的单式票。6月5日，双色球第2014063期无锡和扬州2位幸运彩民中得一等奖，出票时间为6月5日16点52分53秒以及6月5日15点32分45秒，中奖彩票是一张机选5注10元单式票以及手选5注10元的单式票。苏彩

彩市公告牌

胆拖投注七乐彩 徐州彩民喜中110万

5月16日，七乐彩第2014056期全国一中共出2注一等奖。一注被江西彩民中得，另一注则为徐州彩民所中。徐州彩民采用的是胆拖投注。

徐州彩民顾先生，是一名资深的技术型彩民，购彩已近10年了。十年间，顾先生只对七乐彩情有独钟，其它票种只是稍微带着买一下，却从不深入研究。而对于七乐彩，顾先生研究颇深。

顾先生每次购买七乐彩的时候，总会花很长时间来研究号码走势，分析冷热号，运用各种数学知识来计算出他认为可能性最大的号码。用顾先生的话说就是：只有分析的方向对了，号码才有机会选对。他购买七乐彩第2014056期号码时，胆码选择的是6，后来看走势图，再加上自己的各种算法后得出7的可能性更高一点，于是果断把6换成了7。

顾先生购买了6个胆码，拖码是剩余的24个数字。当工作人员问到顾先生是否经常采用这种胆拖投注，顾先生说他平时买七乐彩是根据自己当时身上的现金来购买的。量力而行是他购买彩票的原则。有时候感觉来了，顾先生会多买一点，但是大部分都会控制在10元左右。

这注彩票让顾先生一中共得了1注一等奖，1注二等奖以及22个三等奖，共计奖金110万元。王威



苏州彩民坚持购买 终获“好运十倍”40万

6月5日上午，彩民小周在苏州工业园区星湖街178号邻里中心湖东大厦菜场，福彩32051326站点店主的陪同下来到苏州市福彩中心兑奖。他高兴地告诉福彩工作人员，他中得“好运十倍”40万元大奖，很大原因是自己的坚持。

小周平时没什么其他爱好，闲来就会到家附近的福彩投注站坐上一坐，买几张刮刮乐，他最钟爱的就是“好运十倍”。小周说，“好运十倍”票面是大红色的很喜庆，也中到过几千元的奖，小奖更是不断。

6月4日晚上，小周吃过晚饭，照例来到投注站，花20块钱买了两

张“好运十倍”，中得了20块钱，换了2张，又中了20元，这样前前后后刮了十张左右，最后，“35”这个数字给小周带来了好运。因为经常到投注站购买彩票，小周和店主老沈成了好朋友，看到小周中奖，老沈替他高兴坏了，欣然答应陪他领奖。小周说他还是会坚持购买刮刮乐，各个品种都会尝试一下，当然自己钟爱的“好运十倍”不会放弃，继续享受购彩带给他的乐趣。

办理好兑奖手续之后，小周说：“我一直选择坚持是因为我的一个好友曾经中过刮刮乐百万奖金，当时吃饭宣布时，大家都以为他吹牛，

不相信，可是我看他的表情是真的，所以就一直抱着试试看的态度，其实中途多次什么奖项都没有中到，我差点也准备放弃了，但转念想想还是选择了坚持购买，没想到才坚持了不到一年也中了个大奖。”

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元，共有10次中奖机会，最高奖金40万元。“好运十倍”设计为经典的对数字玩法，所不同的是，该款彩票采用了“一对多”的游戏方式，即只有一个“中奖号码”，对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的号码”，玩法简单好记，中奖机会多，游戏趣味性强。

张琳茜



中奖票样